

“不做亏心事，不怕鬼敲门”

巴以冲突为何令韩国和我国台湾紧张？

10月7日，加沙地带武装组织向以色列境内发射多枚火箭弹，造成多人伤亡。随后以色列正式向哈马斯宣战，并对加沙地带展开大规模报复行动，并停止向加沙地带供应电力、燃料和物资。

巴以冲突还在进行，就在国际社会呼吁各方保持冷静，立即停火，通过谈判解决巴以矛盾的时候，远在中东地区数千公里外的东亚却有两个地方异常紧张起来，一个是我们的邻国韩国，另一个是我国的台湾地区。

常言道，不做亏心事不怕鬼敲门，巴以冲突韩国和台湾地区到底紧张什么？

韩国“担心”朝鲜会突袭

据韩联社报道，虽然巴以冲突和半岛地区相隔很远，但韩国担心本国公民有危险，担心朝鲜会像哈马斯那样对韩国发动突袭。他们的判断是：比起哈马斯武装，朝鲜拥有更多更先进的火箭炮，有射程够远的导弹，朝鲜一旦发起攻击，韩国首尔等城市将被纳入射程范围。

韩联社报道称，韩国执政党官员声称，如果朝鲜对韩国首尔发起突袭，首尔将难以招架。韩国外长朴振表示，巴以冲突将会给半岛带来影响，将做好万全的准备。

据韩国观察人士分析，韩国之所以担心朝鲜会袭击首尔，主要是自尹锡悦上台后，韩国多次展示强硬，和美国、日本一起军演，频频向朝鲜耀武扬威，逼得朝鲜多次试射导弹。虽然韩国在美国的保护下，但面对拥有战略核武的朝鲜，尤其是朝鲜拥有大量火箭弹，真要发动袭击，韩国的胜

算不大。

不过，多国国际关系专家普遍认为，朝鲜半岛的危机并非在于朝鲜对韩国的威胁，朝鲜制造核武更大程度上是为了自身安全，而朝鲜半岛的最大安全威胁是美韩军事同盟。回顾近20年朝鲜半岛问题，朝鲜半岛局势升温的话题几乎每年都在重复上演，而背后黑手无一不是美国的恶意挑动。以“六方会谈”为例，在各方努力撮合下，朝鲜一直在与韩国、美国、日本就“无核化”进行磋商，会谈于2003年8月27日到2007年9月30日期间，一共举行过六轮会谈，但每次在会谈取得一定成果时，美国方面就会很快推翻承诺，撕毁协议。美国的言而无信最终使朝鲜在2009年4月23日宣布退出六方会谈。

再以2018年为例，在中国、俄罗斯等多国的积极努力下，朝鲜公开对外表示将自2018年4月21日起中止核试验与洲际弹道导弹发射试验，多处核原料加工基地封停。毫无疑问，停止核武器研发无疑是朝鲜冒着国家命运的危险，为了实现半岛和平，作出的史无前例的巨大让步，但美国方面回应朝鲜的是什么呢？封锁升级、制裁升级、增加在韩国和日本的军事部署，美韩军事演习更是直接抵到了黄海边上，连周边大国都不得不派出海军舰队防范可能发生的美韩军事侵入。

尽管朝鲜已经把“解放韩国”列为战略目标，一旦发起总攻，朝鲜会对韩国进行超强度攻击，但纵观自20世纪50年代朝鲜战争结束以来，朝鲜何时对韩国对首尔发起过大规模突袭？没有！而韩美在朝鲜半岛不断挑衅却时有发生。

可以说韩国本次炒作朝鲜可能学巴

勒斯坦哈马斯突袭韩国，其实站不住脚，甚至是无稽之谈。朝鲜不会轻易去进攻韩国，虽然朝鲜做好了全面攻击的准备，时刻保持着战争状态。但只要美韩不挑动朝鲜，朝鲜就不会去突袭韩国，半岛地区不会发生战乱，仍会保持相对的和平稳定状态。

“台独”与台海和平水火不容

再谈谈我国台湾地区。记者日前从民进党人士处获悉，巴以冲突把台湾当局一干政客吓得够呛。就在巴以冲突当天和此后几天，蔡英文和台“国安会”秘书长，也就是被大陆定为“台独”顽固分子的台湾特务头子顾立雄等情报、“国安”及军队主要头头们，一起召开了几次紧急碰头会，甚至台军还专门成立了专案小组，以研判和应对大陆会不会趁巴以冲突时机对台湾实行“武统”。而事实上，同样的会议在去年俄乌危机发生期间也召开过几次。而他们研判大陆可能利用这两次危机和冲突对台发动“武统”的理由基本一样——无论俄乌危机还是巴以冲突，美军都会将兵力部分地从中国周边转移出去而顾不上三线同时作战，因此给中国人民解放军“武统”台湾提供了机会。

不仅岛内政客对解放军会不会趁“武统”台湾忧心忡忡，就连台湾驻外代表在接受外媒采访时也表现出担忧，尽管这种担忧背后存在炒作“中国威胁论”的嫌疑。

坦率地说，炒作“中国威胁论”也好，确实担心大陆“武统”也罢，台湾当局的

这些表现至少表明两点：一是心虚；二是低估了大陆维护国家领土和主权完整的能力和决心。民进党之所以心虚，是因为他们知道“台独”与台海和平水火不容，是台湾的最大隐患和台湾同胞利益福祉的最大威胁。而事实上，大陆在台湾问题上自20世纪70年代末开始至今，就一直奉行“和平统一、一国两制”方针去解决台湾问题，中共二十大再次确认这一方针。无论是从时与势，还是从时间上来说，优势都站在大陆一边。而且我们非常清楚，解决台湾问题的关键还在于大陆的发展。

因此，大陆没有必要搞什么所谓趁俄乌危机或巴以冲突的机会对台实施“武统”，只要台湾不搞“独立”，外部势力不把台湾从中国领土上分离出去，大陆就有足够时间等，会尽最大诚意争取和平统一的前景。如果有人搞“台独”或者外部势力胆敢把台湾从中国领土分离出去，大陆不需要什么“趁机”，会毫不犹豫地随时对“台独”和外部势力发起致命一击，一举解决台湾问题。

巴以冲突虽然牵扯到多国神经，但那毕竟是中东的事，与数千里之外的韩国和我国台湾并无直接联系，但韩国和我国台湾却紧张到不行。究其原因，要么是他们心里有鬼，要么是他们借巴以冲突在配合美国战略，抹黑朝鲜和中国，企图把朝鲜和中国塑造成好战国家和地区和平破坏者形象。但韩国和我国台湾的这种表演最终必然会以闹剧收场，因为只要美韩不挑动，朝鲜就不会攻击韩国，而只要台湾不搞“独立”，美国人不会干涉台湾问题，“武统”台湾就不会轻易发生。

据《人民政协报》

以军大兵压境

加沙民众绝望“南逃”

据报道，超过100万人在混乱和绝望之中逃离了他们在加沙的住所，因为以色列轰炸了这块土地，并在16日继续集结军队为全面的地面进攻做准备。

报道称，巴勒斯坦人带着他们能带的任何东西，装在袋子和手提箱里，或者装在三轮摩托、破旧汽车、货车甚至驴车上，这已经成为常见场景。

以色列军方在该国南部的沙漠集结了大量士兵和重型武器，并表示正在等待进入加沙地带北部的“政治”绿灯。

以军方已经要求加沙地带北部的110万巴勒斯坦人撤离到南部。

报道指出，外国政府和包括联合国和

国际红十字会在内的国际机构一再批评以色列的撤离令。

支持巴勒斯坦难民的联合国机构15日表示，在本轮巴以冲突的第一周，已经有大约100万巴勒斯坦人流离失所，而且这个数字可能会更高。

联合国巴勒斯坦被占领土人道主义协调员琳恩·黑斯廷斯谴责以色列将人道主义援助与哈马斯释放在袭击中绑架的大量人质联系起来。

“两者都不应该附加条件。”她在联合国发布的一段视频中称，“他们说想摧毁哈马斯，但他们目前的架势是摧毁加沙。”

报道称，人潮涌入汗尤尼斯，成千上

万人从加沙地带北部逃到这里，乘坐任何可能运载他们的工具——如果有燃料的话，汽车；如果能找到的话，马车；如果别无选择，只能依靠自己的双脚。

报道称，然而，他们发现自己来到了一座陷入困境的城市。对人口在一夜之间翻倍毫无准备的城市，每个房间、每条小巷、每条街道都挤满了男人、女人和孩子，别无他处可去。

对许多人来说，以色列的炸弹威胁和即将到来的进攻让他们不得不违背哈马斯要求其原地不动的命令。

但在这片四面被封锁、与外界隔绝的狭长土地上，人们的选择终究有限。安全

无法保障。

这座城市有40万常住人口，但在一夜之间就膨胀到100多万。他们不仅来自北部，还来自在2014年战争中遭受重创的东部。

报道称，稀缺资源正在迅速耗尽。这是一座已经不堪重负的城市。涌入的人口太多了，一切都开始崩离析。

离开加沙的唯一选择，是从拉法口岸进入埃及，但那里仍然关闭。埃及方面知道，开放口岸将带来新的人道主义灾难。现在，有100万加沙难民在距拉法20公里的地方等待。一旦开放口岸，就会出现混乱。
据《参考消息》

严把消防产品质量关 拧紧生命财产“安全阀”

为切实保护消费者合法权益，盐山县消防救援大队开展消防产品宣传活动，全面净化和规范消防产品市场环境。

盐山消防深入辖区企业通过发放《企业消防安全知识》等宣传资料，耐心解答群众提出的消防安全疑问并讲

解，并就如何鉴别假冒伪劣消防产品的操作方法及各类消防产品的操作使用和维护保养知识开展宣讲。

通过此次宣传活动，规范了辖区消防产品的市场秩序，为辖区消防安全形势持续平稳奠定了坚实基础。

赵娜

沧州晚报

分类广告



(资源置换)
13091164900

常年上门回收
二手家具、空调、冰箱、洗衣机、上下床、饭店、单位、学校、工厂、宾馆等内一切民用旧货！
13833985689

房屋出租
明珠商贸城附近有电商直播间、仓库出租，环境好，价格便宜，有意者请联系，价格面议！
电话：18731748358
联系人：刘先生

鑫源老年公寓
环境优美，服务细心，交通便利，价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活！另常年招护理员。
电话：18931718321

出售
篷布、格栅、土工布、土工膜、无纺布、绿化用品、防汛沙袋。
电话：3503972 13582727331

温馨养老公寓
南皮县温馨养老公寓位于南皮县鲍官屯镇政府北侧红绿灯东北角，有需要托养老人意向的新老朋友来实地考察，环境宽阔优雅，服务热情周到，生活体贴入微，收费低(能自理每人每月供吃住800元)，内设回、汉餐厅，是老人们颐养天年的好地方，温馨养老公寓的服务宗旨是：让老人们住的舒心，吃的顺心，玩的开心，生活的幸福、温馨，让儿女们省心、放心、安心。
电话：13832703658
18713670508

诚聘
1、招接送站厨师1名；
2、接送站老师3名；
3、急招幼儿园A1本校车司机1名。
电话：15075739999

空调移机维修
加氟、清洗、回收。
5697155

高价回收
空调回收、家电回收、电动车回收、电缆回收。
5127777

沧州 广告部地址解放西
晚报 路传媒大厦17楼